

酝酿大会主席团第二次会议通过的十九届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单，讨论关于十八届中央委员会报告的决议(草案)、关于十八届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)

新华社北京10月21日电 党的十九大各代表团21日继续举行分组会议，酝酿大会主席团第二次会议通过的十九届

中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单，讨论关于十八届中央委员会报告的决议

(草案)、关于十八届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)。

再塑党的形象的伟大工程

——中国共产党自身建设的五年探索之路

2017年10月18日上午，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。

2200多名党代表以意气风发的精神状态和一往无前的奋斗姿态展现在世人面前，展示出一个百年大党浴火再塑后的崭新形象。

征服一座高峰，需要超越的是自我。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央带领全党全国各族人民，以自我革命、自我再塑的伟大工程，铁腕反腐、凝心聚魂、正风肃纪、坚毅担当……重锤之下，火花四射。一个个动人心魄的瞬间，汇聚成壮丽夺目的画卷，在革命性锻造中，新时代党的面貌发生了前所未有的变化。

以历史为鉴，再塑健康肌体

9月29日，就在党的十九大召开前不到20天，十八届中央政治局委员孙政才，因严重违法违纪的“六大纪律”被“双开”。

“盛而不衰”“届末之年反腐将要收官”“刑不上大夫”……这些西方媒体笔下的所谓

中国“政治潜规则”，在中国共产党的实际行动面前被一次次打破。

少有人感到风雷将至的前奏。2012年12月初，当选十八届中央候补委员还未满月的四川省委副书记李春城万万没想到，十八大的反腐“第一枪”会指向他。

“我一直有一个思想，就是在这个时期，干部队伍出点小问题难免的……”几年后，因受贿罪、滥用职权罪被判处有期徒刑的李春城回首往事，唏嘘不已。

此时此刻的悔悟，反衬的是彼时彼刻的迷思。

5年前，当“受贿近4000万元”不过是李春城眼中的小问题时，我们党正面临腐败愈演愈烈的严峻挑战。

“山西省军区原司令员方文平、成都军区原副司令员杨金山、兰州军区原副政委范长秘……”

在国防大学的一次演讲中，金一南教授一口气列出一串因腐败问题“落马”的将军。

党的十八大以来，全军先后查处涉嫌严重违法违纪军级以上干部100多名，这个数字已经远远超过枪林弹雨中为缔造新中国而牺牲的将军数量。

“可能有这样一些共产党人，他们是不曾被拿枪的敌人征服过的，他们在这些敌人面前不愧英雄的称号；但是经不起人们用糖衣裹着的炮弹的攻击。”

68年前，“进京赶考”前夕，毛泽东同志对全党的警示音犹在耳。

“赶考”永远不会结束，只会给出一个个新的时代考题。

腐化生活的侵蚀、利益集团的“围猎”、金钱逻辑的泛滥，这些在革命战争年代和计划经济时期尚不突出的问题，却一步步把党推到了与腐败短兵相接、攸关兴亡的前沿阵地。

“大量事实告诉我们，腐败问题越演越烈，最终必然会亡党亡国！”党的十八大以来，习近平总书记上任伊始就向全党发出了振聋发聩的警告。

宁可得罪千百人，绝不辜负13亿！

势不两立之间，亮剑成为唯一的选择。

英国每日电讯报评论道：中共新一代领导人表示腐败问题必须立即解决，似乎没有浪费时间就言出必行。

言出必行，开弓没有回头箭！

继李春城之后，几乎每月都有中管干部

被查处，最多时“一月打七虎”。短短5年，全国共立案审查省部级以上党员干部及其他中管干部440人。其中，十八届中央委员、候补中央委员43人，中央纪委委员9人。

上至周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、孙政才、令计划等“大老虎”，下到群众身边的“蝇贪鼠害”，谁也没有免罪的“丹书铁券”，谁也不是“铁帽子王”。

暴风雨骤，雷霆万钧，一次次刷新着人们的认知。

勇于自我革命，从从严治党，中国共产党这一最鲜明的品格，正获得越来越多的赞誉。

一个省45名全国人大代表参与贿选，近千名“政商精英”牵涉其中。2016年9月，发生在辽宁省的拉票贿选案受到严肃处理并被公之于众，揭开了新中国历史上最大贿选案的盖子，也让辽宁省人大常委会一度陷入停摆。

当社会主义民主法治遭到践踏，当中国共产党的执政底线受到挑战，以习近平同志为核心的党中央果断出手，没有投鼠忌器的任何迟疑，没有法不责众的任何妥协，没有下不为例的任何退让。

(下转第三版)

全市转型攻坚推进机制基本建立

已入库项目一百九十六个

本报讯(记者吴学清)记者近日从市转型发展攻坚领导小组办公室了解到，全市转型攻坚各项工作推进机制已基本建立，转型攻坚项目库已入库项目196个，总投资1164.9亿元。

转型发展攻坚战是省、市明确要打好“四大攻坚战”之一。市委、市政府高度重视转型发展攻坚战，多次召开专题会议、联席会议进行部署。按照转型发展攻坚战总体工作安排，市委、市政府印发了关于打好转型发展攻坚战的工作方案，明确了工作分工、工作措施、工作保障、工作考核、工作督查、工作通报、工作简报、工作总结、观摩交流等六项工作制度，在认真抓好省重点攻坚产业的基础上，谋划确定了市级领导牵头负责、部门具体实施的12个重点攻坚产业，并建立了转型攻坚重大项目库。

谋划实施好项目建设是打好转型发展攻坚战的关键和重点。按照省、市建立完善转型发展项目库的工作要求，市发改委组织各县(市、区)、市有关部门和重点企业，围绕12个重点攻坚产业和绿色化改造、智能化改造、技术改造等领域，谋划实施并上报了目前在建以及今年下半年到2020年计划开工的亿元以上重大项目。8月底，省转型攻坚办通报我市上报转型发展项目184个，项目总投资1120.3亿元，项目数量、投资额分别居全省第7位和第10位。其中，2017年及以后开工项目132个，计划总投资921.9亿元，项目数量、投资额分别居全省第6位和第9位。我市9月底的项目库更新完善工作已经完成并上报省转型攻坚办。9月底，我市共入库项目196个，比上月底净增12个，其中调出项目20个，调入项目32个；项目总投资1164.9亿元，比上月底净增44.6亿元；2017年及以后开工项目140个，比上月底净增8个，其中调出项目15个，调入项目23个；计划开工项目总投资970亿元，比上月底净增48.1亿元。

从各县(市、区)情况看，县(市、区)共报送项目168个，项目总投资1029.4亿元，其中2017年及以后开工项目121个，计划总投资851.2亿元。项目数量上，叶县、宝丰县、舞钢市居全市前三位；新华区、湛河区、石龙区居全市后三位。在项目投资上，宝丰县、叶县、新华区居全市前三位；卫东区、石龙区、湛河区居全市后三位。在新开工项目数量上，叶县、宝丰县、舞钢市和郏县居全市前三位；新华区和卫东区、湛河区、石龙区居全市后三位。在新开工项目投资上，宝丰县、叶县、新华区居全市前三位；卫东区、石龙区、湛河区居全市后三位。

共建 达标 民生 创建

湛河区四项工程提升基层党建水平

“阳光小厨”、四点半公益课堂等特色服务品牌。

实施“民生工程”，实现便民服务“零距离”。该区依托党员群众服务中心(站)开展“一站式”服务、预约“到家门”服务，构建全方位服务网络。根据党员志愿者的爱好、特长，设置政策宣传、治安调解、法律援助、便民维修、医疗保健等9种党员志愿者服务岗位，在社区形成了“群众有事，党员跑腿”的共识。在农村通过村两委会干部坐班服务群众，开通“民生大篷车”“代办自行车”“站所直通车”“夜晚值班车”“临时加班车”，累计为群众提供便民服务2200余次，调解矛盾纠纷720余件，并且涌现出“民情气象站”“12349”居家养老网络服务中心、一刻钟便民服务区、“阳光小厨”、四点半公益课堂等特色服务品牌。

实施“创建工程”，打造党建特色亮点。该区在农村深入实施“双培双强双带”工程，开展无职党员设岗定责活动，设置政策宣传、科技致富、治安调解、信息传递岗，全区260名无职党员与群众结对帮扶对子；在社区开展“社区服务标兵”创建活动，目前社区工作人员已为居民办实事、解疑难320余件；在非国有企业深化党员示范岗和党员责任区制度，引导党员亮身份、比贡献、树形象，为企业作贡献；在机关抓好“十个规范”，开通“党群直通车”，组织相关区直单位、乡(街道)机关职能部门党员干部，开展“送政策、送服务、送科技”上门服务活动。

计划还提出，强化政府研发投入的引导作用，鼓励利用科技金融以及开放式创新平台等外部渠道加大研发投入。

本报讯(记者张亚丹)记者近日从湛河区获悉，近年来，该区积极实施“共建、达标、民生、创建”四项工程，夯实阵地建设，创新活动载体，打造便民服务，不断增强基层党组织的凝聚力和战斗力，提升基层党建水平。

实施“共建工程”，构筑坚强战斗堡垒。该区积极创新考评机制，出台《湛河区“强基础抓规范促提升”工程实施方案》《湛河区党建考评办法》等制度；开展“扛红旗、争第一、晒荣誉、比实绩”活动，把组织工作微信群作为“实绩亮相台”，采取挂图作战、即时插旗的方式，公开晾晒工作进度和实绩；积极推进街道“大工委”、社区“大党委”建设，以阳光苑社区、南环路街道东风社区为试点，建立社区-楼院-楼组网格，把社区、派出所、卫生服务站、物业工作人员及志愿者、楼组长等吸纳到社区管理队伍中。

实施“达标工程”，建设便民服务阵地。该区建起区、乡、村三级党员群众服务中心(站)111个，打造了姚孟街道阳光苑社区、曹镇乡齐庄村两个党员群众服务中心(站)示范点。今年以来，该区累计投入300余万元，对北渡街道、曹镇乡秦庄村、彭庄村、大黄庄村、高阳路街道杨西村等5个党员群众服务中心(站)进行提档升级，并为68个村、32个社区拨付基层党建“三项经费”，保证现任村两委会干部工作报酬和离任村两委会干部生活补贴足额发放。

实施“民生工程”，实现便民服务“零距离”。该区依托党员群众服务中心(站)开展“一站式”服务、预约“到家门”服务，构建全方位服务网络。根据党员志愿者的爱好、特长，设置政策宣传、治安调解、法律援助、便民维修、医疗保健等9种党员志愿者服务岗位，在社区形成了“群众有事，党员跑腿”的共识。在农村通过村两委会干部坐班服务群众，开通“民生大篷车”“代办自行车”“站所直通车”“夜晚值班车”“临时加班车”，累计为群众提供便民服务2200余次，调解矛盾纠纷720余件，并且涌现出“民情气象站”“12349”居家养老网络服务中心、一刻钟便民服务区、“阳光小厨”、四点半公益课堂等特色服务品牌。

实施“创建工程”，打造党建特色亮点。该区在农村深入实施“双培双强双带”工程，开展无职党员设岗定责活动，设置政策宣传、科技致富、治安调解、信息传递岗，全区260名无职党员与群众结对帮扶对子；在社区开展“社区服务标兵”创建活动，目前社区工作人员已为居民办实事、解疑难320余件；在非国有企业深化党员示范岗和党员责任区制度，引导党员亮身份、比贡献、树形象，为企业作贡献；在机关抓好“十个规范”，开通“党群直通车”，组织相关区直单位、乡(街道)机关职能部门党员干部，开展“送政策、送服务、送科技”上门服务活动。

计划还提出，强化政府研发投入的引导作用，鼓励利用科技金融以及开放式创新平台等外部渠道加大研发投入。

计划还提出，强化政府研发投入的引导作用，鼓励利用科技金融以及开放式创新平台等外部渠道加大研发投入。



10月21日，在宝丰县委8楼会议室，范剑平、张明中等爱心人士与受助学生交流。

21日和22日，来自上海、北京、陕西等地的爱心人士第19次通过我市志愿者协会爱心旅游专线，分别在宝丰县、郏县对我市贫困学生和孤寡老人、残疾人进行资助，现场发放爱心款25.3万元。

本报记者 牛智广 摄

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

叶县开展支部连支部活动助力脱贫攻坚

本报讯(记者杨沛沛 通讯员张旭光)10月20日，叶县县委宣传部支部的20余名党员到该县辛店镇新杨庄村开展“支部连支部固定党日”活动。他们与新杨庄村支部党员共同学习了十九大报告的相关内容，并现场开展了“好婆婆”“好媳妇”“好家庭”评选活动等事宜后，该党支部又组织党员到贫困户李来钦、张林家中开展环境卫生整治活动，帮助困难群众改变家庭面貌。

今年60岁的李来钦是民政兜底户，妻子身体不便，两个孩子尚小，家中缺少劳力。看到党员来帮忙扫地、洒水、铲牛粪，他激动地说：“你们这么忙，还来帮我干活，真是谢谢你们！”不一会儿，李来钦家里

便焕然一新。

叶县此次开展的“支部连支部固定党日”活动是抓党建促脱贫、促脱贫攻坚党建工作的重要载体和实践创新，列入了该县百日会战战令。从10月份开始，每月20日全县的各机关党支部集中组织在职党员到所帮扶贫困村，同村党员一起上党课，学习交流，共同过组织生活，一起开展环境整治、六干净一整齐、便民服务、帮困助残、爱心援助、宣传讲座、技术下乡等活动，助推脱贫攻坚工作。

当天该县共有90多个机关党支部、1000余名党员参加。参与党员纷纷表示，“支部连支部固定党日”活动非常有意义，会长期坚持下去，为脱贫攻坚贡献力量。

舞钢市开展脱贫攻坚“送科技”志愿帮扶活动

本报讯(记者杨德坤)“俺种的桃树产量低，夏季长势过旺，用什么办法控制旺长呢？”“夏季桃树修剪应回缩徒长枝，喷施多效唑或缩节胺，可控制树势旺长，提高来年产单株产量。”10月19日，在舞钢市脱贫攻坚“送科技”志愿帮扶活动中，该市科协工程师葛岩红耐心地解答枣林镇韦庄村农户的咨询。

为扎实做好志愿服务助力脱贫攻坚工作，该市科协、科技局通过认真筹备，以7个贫困乡(镇)为重点服务对象，围绕“精准”二字下真功、出实招，深入开展一系列“送科技”志愿帮扶活动。

在当天的活动现场，贫困户韦老汉说：“近期雨水太频繁，天放晴了适合不适合播种？”“农艺师温全胜说：“耕种时可选择春季播种，提高亩种子播量，增加肥料使用量，浅播为宜。”随后，技术人员又向群众讲解小麦晚播种植管理技术，切实有效地帮助贫困户解决生产中遇到的技术问题。

在此次“送科技”志愿帮扶活动中，该市发放科技书籍200余册、宣传资料500余份、科普宣传品50个、折页(彩页)1500份，摆放科普展板32块，现场解答群众提出的种、养、加工等技术难题25个，接待群众科技咨询200余人次。

党建+汝瓷产业 引领群众脱贫致富

——记市九次党代会代表王学锋

“这活儿要是干得好的话，一个月能拿两千多块，多亏王书记帮忙联系活儿。再干几个月，我有信心到今年年底脱贫‘摘帽’。”近日，在宝丰大宋汝瓷瓷业有限公司，正在给瓷器注浆的贫困户张女士说。

张女士所说的王书记名叫王学锋，是当地有名的陶瓷艺术大师，也是市九次党代会代表、宝丰县大营镇清凉寺村党支部书记。在王学锋的示范带动下，全镇汝瓷生产企业和作坊80余家，年产汝瓷20余万件，形成了较为完整的产业体系。

在脱贫攻坚工作中，王学锋积极宣传各项政策措施，认真倾听群众心声，坚定群众脱贫的信心；充分发挥代表联系群众紧密优势，借助自身专业特长，广泛开展调查研究，在汝瓷产业规划、易地搬迁等方面提出了有针对性的建议，得到了有关部门的重视。

清凉寺村共有635户2681人，现有建档立卡贫困户16户45人，耕地面积2100亩，人多地少，土地贫瘠。自2014年担任清凉寺村党支部书记以来，王学锋立足实际，大力推进汝瓷文化产业发展，开拓汝瓷消费市场，着眼于把清凉寺村汝瓷文化做大做强，带领群众走上脱贫致富的康庄大道。

作为汝瓷烧制技艺的传承人，王学锋经常深入农户家中“传经送宝”，鼓励群众

进行汝瓷生产发家致富。在村两委会班子的带领下，清凉寺人走上了文化产业发展之路。在党建+汝瓷产业的引领下，清凉寺汝瓷协会成立了。该村采取示范带动、结对帮扶等方式，引导群众发展汝瓷产业。

近年来，村党支部紧紧围绕“抓党建，促发展”“抓党建促脱贫，促脱贫攻坚”工作思路，健全完善“三会一课”、党员活动日、“四议两公开”、组织生活会、民主评议党员等制度，增强了村两委会班子凝聚力、号召力和战斗力，有力推动了脱贫攻坚各项工作开展。

村党支部以“两学一做”学习教育为抓手，推行党员积分制、党员星级评定制度，组织引导广大党员亮身份、定岗位、晒承诺、树形象，争做“四讲四有”合格党员。全村43名无职党员带头13户村民创办了致富项目，帮扶解决9户老弱病残家庭和困难户的生产生活困难。

“我们还成立了物业公司，让部分困难群众到清凉寺汝瓷窑址展示馆、宝丰汝瓷博物馆做保洁，增加家庭收入。”王学锋说，该村将着力在打造汝瓷文化产业体系上下功夫、做文章，带领困难群众走上一条发展致富的新路。

(本报记者 王民峰)

